
 

Савјет за безбједност саобраћаја -припреме за нову
школску годину и Дан безбједности у саобраћају
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У Градској управи Приједор данас је одржана сједница Савјета
за безбједност саобраћаја града Приједора на тему припрема
превентивних кампања за почетак школске године и сарадња
Агенције за безбједност саобраћаја Републике Српске са
локалном заједницом. 

  

Секретар Савјета за безбједност саобраћаја града Младен Кулунџија изјавио је да је циљ данашњег
састанка био разговор о реализованим стварима и пројектима у протеклих годину дана колико
постоји Савјет за безбједност саобраћаја у Приједору.
 " План је да у наредном периоду посебно ставимо акценат на почетак школске године и да
осмислимо све активности , превентивне , које ћемо радити у наредном периоду са акцентом на
заштиту и повећање безбједности дјеце, односно наших нових школараца и посебно повећање



безбједност у зонама школа", рекао је Кулунџија новинарима.
 Он је најавио организовање Дана безбједности у саобраћају у септембру са разним активностима
које треба превентивно да утичу на све учеснике у саобраћају и на повећање њихове безбједности.
 Директор Агенције за безбједност саобраћаја Републике Српске Младен Петровић је истакао да
они стављају акценат на едукацију и превенцију и настоје да максимално подрже локалне заједнице
што се тиче безбједности саобраћаја.
 " Овдје смо да утврдимо термине за одражавање дана безбједности и у Приједору, а подржаћемо и
неке добре пројекте локалне заједнице које се тичу безбједности саобраћаја како финансијски тако
и логистички јер ми се трудимо да прво едукацијом и превенцијом смањимо те репресивне мјере
које још увијек дају најбоље резултате као и да грађане промијенимо да поштују прописе и да
мисле о себе јер је безбједност саобраћаја индивидуална , а тек онда системска", рекао је Петровић.
 Начелник ПУ Приједор Сретоја Вујановић је изјавио да је састанак била прилика да заједно са
Агенцијом за безбједност саобраћаја промовишу превентивне и репресивне активности како
полиције тако и других субјеката који учествују у контроли безбједности саобраћаја на
саобраћајницама на териотрији града Приједора и приједорске регије све у циљу побољшања стања
безбједности у наредном периоду.
 "Пред нама је септембар када ћемо заједно са другим субјектима заштите, а прије свега васпитно-
образовним установама предузети превентивне кампање у циљу безбједног почетка школске
године", рекао је Вујановић.
  Он је пред сам почетак школске године најавио радни састанак са представницима основних
школа и васпитн- образовним установама које су заинтересоване да учествују у тој кампањи.
 "Том приликом ћемо захтијевати и учествовање Савјета за безбједност саобраћаја града који ће
заједно са нама преузети мјере све у циљу повећања стања безбједности саобраћаја на подручју
града Приједор током школске године,а прије свега на почетку школске године и укључивања
најмлађих учесника у саобраћају", поручио је Вујановић.
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